Ejercicio préactico

Visualiza el siguiente video apuntando todos estos elementos, como los objetivos y las formas

de educacidn, que se refieren al modelo renovado de la escuela: «Defender que la educacion

tiene que ser neutral es decir que nadie debe rendir cuentas de ellax,

Autoevaluacion

Marca la respuesta correcta:
1. La funcién manifiesta del comportamiento social, consiste:
a) Segn Merton, en realizar acciones que coinciden con el cometido reconocido y esperado.

b) Segun Bourdieu, en realizar acciones que coinciden con el contenido reconocido y
esperado.

c) Segun Weber, en realizar acciones que contribuyen a dar la estabilidad al sistema, aunque
no son explicitas.

d) Segun Giroux, en practicar pautas explicitas y que contribuyen al desarrollo del modelo
democratico.

2. ¢Qué es la interculturalidad?

a) Un modelo dialogante de convivencia inclusiva entre diferentes identidades culturales.
b) Un modelo politico de asimilacion de las personas que proceden de culturas diferentes.
¢) Un modelo de convivencia social que apuesta por el control de los flujos migratorios.
d) Un modelo cultural inspirado en el folclore de diferentes grupos étnicos.

3. Reproduccién social consiste en:

a) Una serie de las politicas sociales y educativas creadas para mejorar la competitividad de
un pais.

b) Una reproduccidn cultural que vela por impartir una instruccion técnica y moral a los nifios
y jovenes.

c) Mantener las relaciones de poder y privilegio de una generacion a otra.

d) Una labor burocratizada que se ocupa de gestionar el capital social del pais.

Respuestas: 1) a, 2) a, 3) C
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